

**SPROSTOWANIA****Sprostowanie do decyzji Rady (WPZiB) 2018/1787 z dnia 19 listopada 2018 r. w sprawie zmiany oraz przedłużenia obowiązywania decyzji 2010/96/WPZiB w sprawie misji wojskowej Unii Europejskiej mającej na celu przyczynienie się do szkolenia somalijskich sił bezpieczeństwa**

*(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 293 z dnia 20 listopada 2018 r.)*

Strona 10, formuła końcowa:

*zamiast:* „Sporządzono w Luksemburgu dnia 19 listopada 2018 r.”,

*powinno być:* „Sporządzono w Brukseli dnia 19 listopada 2018 r.”.

---

**Sprostowanie do zmian do Praktycznych przepisów wykonawczych do regulaminu postępowania przed Sądem**

*(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 294 z dnia 21 listopada 2018 r.)*

Strona 28, art. 1 pkt 8 – pkt 80:

*zamiast:* „80. Na pierwszej stronie pisma procesowego podaje się następujące informacje:

a) numer sprawy (T-.../0000), jeżeli został on już podany przez sekretariat;”,

*powinno być:* „80. Na pierwszej stronie pisma procesowego podaje się następujące informacje:

a) numer sprawy (T-.../...), jeżeli został on już podany przez sekretariat;”.

---